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Автономная некоммерческая профессиональная
 образовательная организация
 «Северо-Кубанский гуманитарно-технологический колледж»


	
ПРИКАЗ 
ст-ца Кущевская


	16 сентября 2015 года 
	№ 012 ДС

	

	
«О зачислении в число обучающихся  на обучение 
в 2015 года»



В соответствии с Приказом Министерства и образования науки Российской Федерации от 14 июня 2013 г. N 464 "Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по образовательным программам среднего профессионального образования",  Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 23 января 2014 года №36 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам среднего профессионального образования, Уставом АНПОО «СК ГТК», Правилами приема, личными заявлениями и оригиналами соответствующих документов,

ПРИКАЗЫВАЮ:

- зачислить на базе основного общего образования  в число обучающихся 1 курса очной формы обучения среднего профессионального образования, базовая подготовка, по специальности 40.02.01 «Право и организация социального обеспечения» со сроком обучения 2 года 10 месяцев:

1. Петренко Иван Михайлович
2. Тоскучев Василий Юрьевич
3. Тлашадзе Алёна Андреевна
4. Мустафин Вадим Константинович

- зачислить на базе среднего (полного) общего образования  в число обучающихся 1 курса очной формы обучения среднего профессионального образования, базовая подготовка, по специальности 40.02.01 «Право и организация социального обеспечения» со сроком обучения 1 год 10 месяцев:

1. Баклушин Сергей Сергеевич
2. Молдован Олеся Давыдовна


- зачислить на базе основного общего образования  в число обучающихся 1 курса очной формы обучения среднего профессионального образования, базовая подготовка, по специальности 38.02.07 «Банковское дело» со сроком обучения  2 года 10 месяцев:

1. Шрам Вероника Сергеевна

- зачислить на базе основного общего образования  в число обучающихся 1 курса очной формы обучения среднего профессионального образования, базовая подготовка, по специальности 38.02.01 «Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)»  со сроком обучения 2 года 10 месяцев:

1. Полевой Серафим Евгеньевич
2. Мирошниченко Алексей Владимирович
3. Мирошниченко Сергей Владимирович
4. Умеренкова Яна Александровна


- зачислить на базе среднего (полного) общего образования  в число обучающихся 1 курса очной формы обучения среднего профессионального образования, базовая подготовка, по специальности 38.02.01 «Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)» со сроком обучения 1 год 10 месяцев:

1. Таценко Елена Ивановна


Директор
колледжа,  д.и.н., профессор                  подпись                В.А. Штурба
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